

所有人都逃出，除了一个6岁女娃

下关区鲜鱼巷棚户区起火，18间房烧毁1人死亡，火灾原因正在调查中

昨天早上8点多，下关区鲜鱼巷12号一栋砖木结构的两层老式居民楼突然起火，大火迅速蔓延，与之相邻的一排简易房被烧成灰烬，被烧毁的房屋多达18间，受灾户有12家。

“有一个孩子没有逃出来！”在警方和消防队员赶来后，一个令人心痛的消息在人群中迅速传开。到中午近12点钟，消防队员从废墟中扒出一具已经面目全非的尸体，是一名6岁女童。

□快报记者 顾元森 文 快报记者 施向辉 摄

火烧得很快，穿着内裤就奔了出来

最先起火的是一栋两层老式楼房，楼房后面的平房上面是一排简易房，四周全是民房。隔着警戒线，记者看到这栋二层小楼浓烟滚滚。“当时大火是从两层楼房的东南方向烧起来的，烧得很快，大家只顾着往外跑，现场乱成一团。”住在二楼的钱先生称，当时他正在睡觉，忽然听到有人喊“失火了！”他立即跳下床，披了一件外套就往外冲。跑出房门一看，隔壁房间已经烧起来了，大火很快蔓延到他家里，“我只拿了家里的一本存折，本来还想拿点东西跑出来，我老婆把我拽走了！手提电脑、电视机什么的都没抢出来！”

一名仅穿着内裤的中年男子准备往里冲，被民警拦住。“完了！这下全完了！”这名姓刘的男子称，他住在楼房北侧，“火是从南

面烧过来的，根本没来得及抢出东西，连衣服都没顾得上穿呢。”一名光着上身的中年男子称，当时他正在睡觉，听到外面有人喊起火后，吓得立即爬窗逃生，他和妻子从窗户逃到隔壁的平房房顶，幸好这时消防队员赶来，将两人救下。

母亲抱着两幼子逃出，6岁女儿还睡在家中

“有个女的抱着两个小孩跑出来了，可她的大女儿还在房里呢！”居民程女士称，这栋二层小楼内住着七八户人家，都是外来打工人员，其中住在二楼的王家有三个小孩，一个两岁，一个四岁，最大的女儿也就6岁。“王家的媳妇跑出来后，听她说大女儿还在房间里睡觉，不过火已经烧得很大了，人根本冲不进去……”居民们说，当时居民们都忙着逃生，除了那个没有逃出的孩子外，其他人都跑出来了。



火灾后的惨状



巷子很窄，只得接水灭火

3个多小时后，消防队员抱出孩子尸体

早上近9点，鲜鱼巷至热河路近百米路段已被警戒线围了起来，建宁路与热河路路口西侧交通暂时封闭，二三十名民警维持秩序，六七辆消防车和五六辆警车停在路边。路边摆着六七个被熏黑的煤气罐，这都是消防队员刚抢出来的。居民们心有余悸地说，“8点半左右的时候，这里全是浓烟，隔着三四里路就能看到。”

记者站在热河路193号居民

楼二楼阳台看到，起火的两层小楼被烧得面目全非，靠南端的两间房子屋顶塌陷，中间一堵墙塌了一大半。“孩子就在屋顶塌陷的地方，到现在还没有救出来呢。这栋楼从一层到二层基本上都烧干净了，火烧得太快了！”居民李女士直呼可惜。

虽然大火没有蔓延到隔壁的热河路193号居民楼，但不少居民都被惊出一身冷汗，五楼靠南侧的玻璃全碎了，“幸亏当时没有刮大风，要不然火蔓延到我们这栋楼，那损失就大了，我们这栋楼有几十户居民，还有一排门面房呢。”

(下转B3版)

江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. NANJING BRANCH

江苏互动
Interactive TV

机顶盒

“以旧换新——双向换互动升级置换”

全市推广中！

机顶盒“以旧换新——双向换互动升级置换”工作正在南京有线辖区内逐步推广，置换小区用户可将机顶盒免费置换为互动机顶盒，尽享影视点播、节目回放、新闻时移、卡拉ok、电视游戏等多种互动新体验。

置换时间请关注149频道和小区公告。

24小时客服热线
96296
www.njcatv.net